

《柳叶刀》杂志新冠委员会主席： 美国需与中国合作应对新冠疫情

新华社吉隆坡9月5日电(记者林昊 王大玮)美国经济学家、国际医学期刊《柳叶刀》杂志新冠委员会主席杰弗里·萨克斯日前在接受马来西亚媒体采访时说,美国需要与中国合作,以共同应对新冠疫情。

马来西亚《星报》5日刊登了该报前首席执行官黄振威对萨克斯的邮件采访。萨克斯在采访中称,全球没有对新冠疫情作出恰当应对,其中一个原因就是美国未能与中国合作找到一个全球性解决方案。

“这是悲剧性的,因为中国在抗击疫情方面做得非常出色,世界本可以也应该从中国的应对方案中学到更多。”萨克斯说,“美国应该学会与中国合作,而不是试图将其自身意志强加于中国。”

萨克斯是美国哥伦比亚大学可持续发展中心主任。他认为,发达国家并没有慷慨分享所掌握的知识,尤其是在疫苗方面;全球金融体系偏向于发达国家,对发展中国家的支持太少,这些因素导致世界未能有效应对新冠疫情。

美军留下的混乱 枪、金钱与废墟



这是9月3日在巴基斯坦与阿富汗的边境口岸多尔哈姆拍摄的一名巴基斯坦士兵(右)与一名阿富汗塔利班人员。新华社发



9月4日,阿富汗人在喀布尔一家货币交易市场内兑换货币。当天,阿富汗喀布尔的主要货币交易市场重新营业。新华社发



9月2日,阿富汗喀布尔一处被美军空袭过的居民区的居民站在汽车残骸旁。空袭造成包括5名儿童在内的10名阿富汗平民死亡。新华社发

发现疯牛病病例 巴西暂停对华牛肉出口

新华社圣保罗9月4日电(记者罗婧婧 陈威华)巴西政府4日发布公告,确认发现两例非典型疯牛病病例,即日起暂停对华牛肉出口。

基于巴西与中国国家市场监督管理总局签署的卫生协议,巴西农业部决定自4日起暂停对华牛肉出口,直至中国有关部门完成相关评估。

中国是巴西牛肉重要出口市场。巴西冷冻行业企业协会对暂停对华牛肉出口表示担忧。据该协会

7月统计数据,2021年上半年,巴西牛肉对华出口量和销售额均占总量六成左右。

协会还表示,近日,疑似出现疯牛病病例的消息影响巴西牛肉相关行业,冷冻行业商业活动已出现放缓迹象,牛肉价格出现小幅下滑。

公告显示,两例疯牛病病例分别发生在巴西米纳斯吉拉斯州和马托格罗索州。截至目前,巴西政府已正式向世界动物卫生组织通报上述病例,相关牧场已被隔离。

几内亚首都枪声大作

新华社阿比让9月5日电(记者郑扬子)科纳克里消息:几内亚首都科纳克里居民5日告诉新华社记者,当地时间8时听到市区枪声大作。

这名居民说,枪声出现在几内

亚总统府、国防部所在的卡卢姆区,持续约20分钟。该区有一座军营。

截至发稿时,几内亚官方尚未表态。目前,几内亚军队已在卡卢姆区设置路障,居民被暂时禁止外出。

华盛顿发生枪击事件

致3死3伤

据新华社华盛顿9月4日电(记者邓仙来 徐剑梅)据美国首都华盛顿警方4日通报,华盛顿市区当晚发生一起枪击事件,造成3人死亡、3人受伤。

华盛顿哥伦比亚特区警察局说,当天19时30分许(北京时间5日7时30分许),华盛顿市西北区一个街区发生枪击事件。6人中枪并被送往医院,其中3人不治

身亡,另外3人伤势没有危及生命。

警方在描述枪击事件经过时说,一伙人驾车到事发地点后,下车向人群扫射,人群中明显有一些人是袭击目标,死伤者均为成年人。目前枪手在逃。

据当地媒体报道,2020年,事发街区居民曾对当地枪支暴力事件激增表达担忧。

“伊斯兰国”武装分子袭击伊拉克

致13死5伤

新华社巴格达9月5日电(记者张森)伊拉克警方官员5日说,极端组织“伊斯兰国”武装分子4日晚在伊拉克北部基尔库克省发动袭击,造成13名伊拉克警察死亡,另有5人受伤。

基尔库克省警方官员阿巴斯·塔耶对新华社记者说,“伊斯兰国”武装分子4日晚袭击了省首府基尔

库克市拉沙德镇附近的一处警察岗哨,造成两名警察死亡,随后又对两辆增援的警察车辆发动炸弹袭击,造成警方人员更多伤亡。“伊斯兰国”武装分子伤亡情况不详。

2017年12月,伊拉克政府宣布取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利,但目前伊境内仍有一些极端分子残余,伺机发动袭击。